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Kao i u svakom poslu, tako i u umetnosti postoje važne stvari koje 
svaki umetnik treba da razume i primenjuje, ako želi da bude 
profesionalan i uspešan. 

Da biste se probili na umetničkoj sceni, nije dovoljno samo da imate 
kreativne sposobnosti, potrebno je da znate kako da ih izrazite. Osim 
toga, treba da naučite kako da istaknete svoje talente i ideje u prvi 
plan. 

Predstavljamo vam savete za uspešnu karijeru u umetnosti.

IDEJA KAO BREND

Ako ste mislili da se umetnik ne bavi marketingom, prevarili ste se. 
Marketing je važan za vaše projekte, jer vam upravo to pomaže da 
budete primećeni. Na svetu postoji mnogo umetnika i svi oni imaju 
portfolio, ambicije i misle da su najbolji. Međutim, ono što nemaju 
svi jeste brend koji će vas izdvojiti iz većine i učiniti prepoznatljivim.

ILUSTRUJTE POENTU

Umetnici koriste različite načine za izražavanje, ali ono što je jako 
važno je da nauče da ilustruju poentu. Nije važno kojom umetnošću 
se bavite, vaša umetnička dela govore za vas, zato je važno da 
naučite da se izrazite na pravi način i tako pokažete publici suštinu 
dela koje ste stvorili.  
 

VOLONTIRAJTE ŠTO VIŠE

Talentovani umetnici nekada rade na projektima koji nisu plaćeni, 
zato što ih prepoznaju kao prilike da se istaknu. Volontiranjem se 
povećava mogućnost da vaši radovi budu izloženi i samim tim 
viđeni i prihvaćeni. Pored toga, nikad se ne zna gde će vas koji 
projekat odvesti – možda baš do adrese vašeg budućeg poslodavca. 

NAPRAVITE DOBAR PORTFOLIO

Portfolio predstavlja vašu ličnu kartu u poslu. Ako želite da vas ljudi 
shvate kao profesionalca, treba da imate portfolio koji je vidljiv i na 
internetu i u tradicionalnom formatu. Trudite se da istaknete sve 
projekte kojima se ponosite, sve kreativne sposobnosti, kao i lične 
osobine koje doprinose svemu tome. 
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RADITE KAO FREELANCER

Svakako je dobro plaćeno i stalno radno mesto najbolje rešenje. Ali 
nekada su okolnosti takve da ne možete da računate na to. Umesto 
da čekate da se prilike ukažu, kreirajte ih. Radite freelance poslove 
koliko god možete i pojačavajte profesionalne veze.

POKAŽITE SAMOPOUZDANJE

Bez obzira kakav ste umetnik, ako ne projektujete samopouzdanje i 
profesionalizam, biće jako teško prepoznati vaš talenat. 
Samopouzdanje i lična promocija su jako važni, nekada čak i važniji 
od talenta. Iskusni umetnici znaju da kombinacija samopouzdanja i 
talenta vodi do uspeha, zato iskoristite ovaj savet i pokažite se. 

ODREDITE VREDNOST VAŠEG RADA

Umetnost je subjektivna i kada pokušavate da naplatite posao koji 
ste uradili, mnoge stvari treba uzeti u obzir:

1. razmislite o tome koliko vremena vam je posao oduzeo; 
2. koliko materijala ste uložili; 
3. odredite vrednost projekta.  

Vaša umetnost nije nastala danas, vi ste se školovali, učili, vežbali, 
trudili, a za to su potrebne godine. Čak i ako ste nešto stvorili za 
jedan sat, uzmite u obzir sve godine tokom kojih ste se pripremali 
da budete kreativni u tako kratkim rokovima. 

I na kraju odredite vrednost kreativnosti koju ste upravo uložili. 
Isključivo od vas zavisi kako ćete vrednovati svoje radove; kako 
vidite sebe je ono kako vas vide drugi. 

Biti profesionalni umetnik je balans između upornosti i 
prirodnog dara. Potrebno je ulaganje, trud, energija, 
posvećenost, kombinacija sreće, tajminga i biznis znanja da bi 
umetnik postao uspešan. Zato je uspešnom umetniku 
potrebno adekvatno obrazovanje koje će mu pružiti, osim 
znanja, i šansu da se već u toku školovanja dokazuje. Na taj 
način pripremiće ga na sve što ga u poslovnoj budućnosti 
očekuje. 
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Zašto je Fakultet savremenih umetnosti najbolji 
izbor za ostvarenje vaših snova? 

Prirodni talenat je ulaznica u svet umetnosti, ali obrazovanje 
umetniku daje priliku da se tu i zadrži; bude primećen, inovativan i 
uticajan. Velike ambicije deo su uspešne karijere, kao i putevi do 
njih. Na tom putovanju znanje i veštine su od ključne važnosti, od 
njih zavisi kako ćete realizovati ideje – kreativne projekte zbog kojih 
ćete uticati na granice ljudske misli. Ako želite da ostvarite snove i 
postanete umetnik novog doba, Fakultet savremenih umetnosti je 
vaš najbolji izbor. 

Misija FSU je školovanje savremenog umetnika koji će svojim darom 
i prisustvom uspeti da oblikuje nove umetničke ideje i probije 
organičenja. Taj cilj se postiže kroz najsavremeniji studijski program 
koji se odvija na predavanjima iskusnih stručnjaka. Jedinstven 
edukativni program pruža znanja koja će vam pomoći  da ostvarite 
pun umetnički potencijal, kao i da to sve javno prezentujete. 

Umetnost u digitalnom dobu – avangarda budućnosti

FSU je kreirao jedinstven spoj tehnologije i umetnosti kao 
najsavremenije obrazovanje umetnika. U 21. veku korišćenje 
moderne tehnologije u umetnosti predstavlja početak nove ere 
stvaralaštva. 

I ne samo to, prisustvo tehnologije omogućava da se umetnički dar 
i kreativnost oblikuju i predstave u potpuno novoj formi. Zato su 
znanja iz oblasti IT-ja potrebna svakom umetniku kako bi bio 
aktuelan. 

Obrazovni program Fakulteta savremenih umetnosti osmišljen je 
tako da vam pored opštih znanja iz oblasti umetnosti, pruži i 
savremene IT veštine. 

Pridruživanje IT znanja i umetnosti stvara poseban spoj veština i 
daje vam mogućnost da se bavite i novim zanimanjima koja 
zahtevaju znanja poput grafičkog dizajna, filmske/televizijske 
produkcije, kompjuterske animacije, 3D printa. Ovakav edukativni 
pristup omogućiće vam da razumete napredne tehnologije u 
oblasti koju birate, kao i da naučite da ih najbolje iskoristite. 

KOJE ĆE VAS ODVESTI DO SAMOG VRHA I 
POMOĆI VAM DA OSTVARITE SVE SVOJE AMBICIJE. 

IZABERITE ŠKOLOVANJE
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Multidisciplinarno obrazovanje za univerzalne umetnike

U zavisnosti od odseka koji ste izabrali, obezbeđene su vam i 
dodatne pogodnosti koje doprinose pravom načinu razvoja 
potencijala. To podrazumeva sve ono što je najpotrebnije svakom 
slikaru, glumcu, dizajneru ili reditelju. 

Specijalna oprema koja služi kao osnovno i dodatno sredstvo za 
realizaciju projekata uvek je na raspolaganju, a to su; radni prostori, 
računari, Adobe i Autodesk softveri, slikarski materijali, modeli, 
kostimi, šminka, rekviziti, stručna literatura, i svi drugi resursi. Na 
vama ostaje samo da ih maksimalno iskoristite za razvijanje svojih 
veština, znanja i kreativnosti.

Da bi znanja i veštine koje stičete na Fakultetu bila u skladu sa 
težnjama našeg doba, potrebno je da na raspolaganju imate i alate 
koji će vam u tome pomoći. Zbog toga se u nastavi i za svakodnevno 
učenje, istraživanje i stvaranje koristi najnovija tehnologija kao što 
su: Amazon Echo, interaktivne table, Samsung Gear VR, tablet 
uređaji, Google aplikacije, elektronska biblioteka Ebrary i drugi 
napredni gedžeti.

Uspešna karijera počinje sad!  

Za uspešnu karijeru praktična primena znanja je neophodna koliko 
i klasična teoretska znanja. Fakultet savremenih umetnosti ima za 
cilj da vas poveže sa poslodavcima i da vam pruži podršku u sticanju 
onih znanja i veština koje su potrebne u savremenom svetu. To 
ujedno predstavlja najbolju pripremu za profesionalno 
napredovanje i siguran početak karijere. 

Sticanje praktičnog iskustva već tokom procesa obrazovanja je 
velika preporuka.
Fakultet savremenih umetnosti je jedini umetnički fakultet u 
regionu koji će vam pružiti priliku da teoretska znanja primenite 
kroz prakse namenjene odseku koji ste izabrali. Osim toga, bićete u 
prilici da prisustvujete stručnim seminarima i radionicama, kao i da 
radite sa stručnjacima na usavršavanju ličnih osobina. Kao rezultat 
partnerstava koje je ostvario Fakultet, stvaraće vam se i prilike da 
upoznate potencijalne poslodavce, kao i oni vas.

Afirmisani umetnik modernog doba

Javno predstavljanje je vrlo važno za buduće umetnike, zato FSU 
obezbeđuje učešća na raznim javnim, kulturnim dešavanjima. Ovo 
je prilika da se već tokom školovanja upoznate sa uticajnim ljudima 
iz oblasti kojom ćete se baviti, povežete se sa svojim budućim 
kolegama, prikažete svoje radove javnosti i još kao studenti 
postanete prepoznatljivi. 

Da biste kvalitetno gradili karijeru na umetničkoj sceni, pored vaše 
autentičnosti, važno je da budete u toku sa dešavanjima i da 
stvarate mrežu kontakata. 
Upravo ti kontakti u budućnosti biće vam od velike koristi kada 
budete stvarali ili planirali javna prezentovanja novih ideja. 
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Put do zvezda

Umetnost je univerzalni jezik i spaja ljude iz najrazličitijih krajeva 
sveta. Ali da biste postali deo svetske umetničke scene, morate da 
steknete obrazovanje koje će vas za to pripremiti. 
Na Fakultetu ćete moći da steknete edukaciju koja otvara vrata 
svetske umetničke scene. 

FSU kao jedini umetnički fakultet na kojem možete da slušate         i 
polažete ispite na engleskom pripremiće vas za uspešnu 
internacionalnu karijeru. Već tokom školovanja imaćete priliku da 
učestvujete na internacionalnim audicijama i dobijete neke od 
uloga koje će vas proslaviti na svetskom nivou.

Dobra internacionalna edukacija uspešno će vam otvoriti vrata 
svetskih pozorišta, galerija, kulturnih institucija i kompanija koje se 
bave dizajnom.

Profesori su kolege

Vaša karijera i reputacija zavise od škole koju završite, ali i od 
predavača od kojih usvajate znanja. To oblikuje vaš umetnički 
identitet i zato na FSU rade samo cenjeni stručnjaci koji vole svoj 
posao i vole da predaju. 

Kroz interaktivna predavanja profesori i studenti međusobno 
razmenjuju ideje, razvijaju koncepte i inspirišu jedni druge. U takvoj 
atmosferi vlada entuzijazam koji je dragocen i zbog toga studenti i 
njihovi mentori ostaju bliske kolege i saradnici i nakon završetka 
školovanja.

Dostupnost profesora će svakako biti nešto po čemu će se vaše 
studiranje na FSU izdvojiti kao sasvim drugačije iskustvo. Osim 
kontakta koji ćete uspostavljati na predavanjima, uz prednosti 
modernih tehnologija profesori su vam dostupni u svakom trenutku, 
za sve vaše nedoumice i sve vrste pomoći.



Studijski program Fakulteta savremenih umetnosti 
prilagođen je da umetnika edukuje, usmeri, oblikuje, 
razvije mu talente, osnaži slabosti, nauči 
profesionalnim veštinama i pruži priliku da se javno 
predstavi i dokaže. Program ima cilj da na 
najsavremeniji način pripremi umetnike za sve 
izazove sa kojima će se susretati.

Ako ste talentovani i težite da razvijate svoj prirodni 
dar, ne gubite vreme i zakoračite ka karijeri 
inspirativnog i uticajnog umetnika. 

Upišite Fakultet savremenih umetnosti i imaćete 
najboljeg mentora koji će vam omogućiti da razvijete 
sve potencijale i izgradite zavidnu umetničku karijeru. 

Upisni rok je već počeo i broj slobodnih mesta je 
ograničen. Iskoristite aktuelni popust i obezbedite 
sebi mesto već danas!

ŽIVOT JE PRILIKA FSU JE ODLUKA!

NE PRAVITE KOMPROMISE ZA VAŠU UMETNOST, IZABERITE 
NAJBOLJE OBRAZOVANJE I KRENITE STAZOM DO ZVEZDA! 



UPIS JE U TOKU!

Svetozara Miletića 12
Beograd

011.4011.216
011.7856.116

www.fsu.edu.rs

OBEZBEDI SVOJE MESTO NA VREME,
POSTANI DEO SAVREMENE UMETNIČKE SCENE.

011.33.91.911 011. 4011.216 011.7856.116

Masarikova 5
Beograd

Savski nasip 7
Novi Beograd

Cara Dušana 34
Zemun


